
Звіт кафедри фармацевтичного менеджменту та маркетингу з виховної 

роботи за 2023-2024 н.р. 

 Основною метою виховної роботи на кафедрі фармацевтичного 

менеджменту та маркетингу 2023-2024 н.р. стало підвищення якості 

організації ідеологічної та виховної роботи, виховання високоосвічених 

фахівців, носіїв культурної спадщини української інтелігенції, що володіють 

активною громадянською позицією і високою правовою культурою. Для 

досягнення поставленої мети перед професорсько-викладацьким складом були 

поставлені наступні завдання: формування у студентів правової, політичної 

культури, активної громадянської позиції; формування наукових знань 

студентів, розвиток творчого підходу до професійної діяльності,; збагачення 

духовного, інтелектуального і творчого потенціалу студентської молоді, 

формування внутрішньої культури, залучення до цінностей національної та 

світової культур; створення умов для активізації органів студентського 

самоврядування в громадському житті університету, розвиток студентських 

ініціатив; створення і розвиток традицій кафедри і університету, формування 

корпоративної культури студентів і викладачів кафедри. 

   Впродовж року викладачі кафедри проводили різноманітні заходи з 

виховної роботи та слідкували за успішністю здобувачів вищої освіти.  

   Протягом навчального року значну увагу було приділено цивільно-

патріотичному вихованню. Викладачами кафедри були проведені бесіди до 

Дня пам’яті жертв Голодомору, Дня вишиванки, Дня Гідності та Свододи в 

Україні. Зі здобувачами також проведена бесіда до Дня писемності та мови. 

Мова є основою духовного багатства народу та інтелектуального потенціалу. 

Маємо безцінний дар: одну з наймилозвучніших і найкрасивіших мов світу. 

Всебічна підтримка державності мови, зростання її престижу, зміцнення та 

розвиток – почесна місія кожного громадянина України. Під час бесіди було 

розглянуто цікаві факти про українську мову. 



   Велику увагу було приділено морально-естетичному вихованню. Для 

здобувачів вищої освіти було підготовлено привітання та дискусія з нагоди 

Дня студента та Дня маркетолога.  

   Також увага приділялась питанням щодо пропаганди здорового способу 

життя серед здобувачів вищої освіти. Проведено бесіду, присвячену 

Всесвітньому Дню травм. Здобувачам проведено інструктаж з техніки безпеки 

під час сигналу «повітряна тривога».  

Викладачі кафедри фармацевтичного фармацевтичного менеджменту та 

маркетингу відвідали ярмарок вакансій, який проходив під гаслом 

“Незламний. Робота є”. 

Зі здобувачами проведено бесіду, присвячену Всесвітньому Дню 

ментального здоров’я. Ментальне здоров’я –  це стан щастя та добробуту, в 

якому людина реалізує свої творчі здібності, може протистояти життєвим 

стресам, продуктивно працювати та робити внесок у суспільне життя.  Воно є 

важливим для втілення бажань, реалізації цілей, доброго фізичного 

самопочуття. Дбати про своє ментальне здоров’я – така ж базова необхідність 

кожної людини, як і дбати про здоров’я фізичне. Під час зустрічі було 

розглянуто ознаки тривожних розладів, методики подолання апатії та зняття 

напруги, а також ознайомлено здобувачів з порадами психолога щодо того, 

як  зберегти своє ментальне здоров’я.  

   Окрім роботи професорсько-викладацького складу можна виділити 

роботу кураторів академічних груп. Кураторами впродовж року постійно 

здійснювалась індивідуальна виховна робота зі здобувачами вищої освіти – 

проводились кураторські години, під час яких проводились обговорення 

важливих тем та моніторинг успішності у навчанні та відвідувань занять 

здобувачами, надавалась інформація щодо заходів, які проходять в НФаУ. 

   Зі здобувачами вищої освіти викладачі протягом звітного періоду 

проводили бесіди, під час яких обговорювались питання щодо важливості та 

корисності волонтерської діяльності та спонукали здобувачів до залучення до 

волонтерських та благодійних рухів. 


